
问卷调查

提示：您可以在www.regeneratingdudley.org.uk网上完成本问

卷调查，在该网站您可以找到更多图片和简短视频。

达德利动物园和城堡(Dudley Zoo and Castle)的二期开发项目

1.您是否支持改建四个泰克顿(Tecton)建筑的提议;

探索中心(Discovery Centre)

强烈赞同 ..................................................... 

同意..............................................................

无观点..........................................................

不同意..........................................................

强烈反对......................................................

大象馆 (Elephant House)

强烈赞同 ..................................................... 

同意..............................................................

无观点..........................................................

不同意..........................................................

强烈反对......................................................

http://www.regeneratingdudley.org.uk


玛丽皇后舞厅(QueenMary Ballroom)

强烈赞同 ..................................................... 

同意..............................................................

无观点..........................................................

不同意..........................................................

强烈反对......................................................

热带鸟屋(Tropical Bird House)

强烈赞同 .................................................... 

同意..............................................................

无观点..........................................................

不同意..........................................................

强烈反对......................................................

2. 据提议，新的多功能设施将成为解说和考古信息中心，并将用

于各类活动、培训、教育和大小型会议。请勾选您同意的所

有建议用途：

•解说和考古.......................

•各类活动................................................... 



•培训和教育............................................... 

•大小型会议.......................

3. 您对如何使用这个多功能设施还有其他想法吗？

4.请在以下空白区就此话题发表进一步评论。



一所新的大学中心，以扩大该镇的学习区

5. 您是否支持扩大该镇的学习区，从而吸引更多人来到该镇，

进一步为当地企业和经济提供支持？

强烈赞同......................................................

同意..............................................................

无观点..........................................................

不同意..........................................................

强烈反对......................................................

6. 您是否支持该中心鼓励当地人在家学习的目标 -帮助保留当地

人才?

强烈赞同 ..................................................... 

同意..............................................................

无观点..........................................................

不同意..........................................................

强烈反对......................................................

7. 以下是其他大学中心的社区用途示例:

•健康类散步及活动



•针对年轻人和成年人的工作经验安排

•为个体经营医疗保健人员提供会见病人的专属空间

您希望社区如何使用这个新中心？

8. 请在以下空白区就此话题发表进一步评论。

改善城堡山(Castle Hill)至达德利(Dudley)市中心的

公共开放空间及人行道

9. 您是否支持改善城堡山和市中心之间的实体连接并使之更

具吸引力，从而鼓励更多人参观市中心并在市中心的商店

消费？



强烈赞同 ..................................................... 

同意..............................................................

无观点..........................................................

不同意..........................................................

强烈反对......................................................

10. 请在以下空白区就此话题发表进一步评论。

关于您自己（可选）

请注意:我们需要这些信息，以便我们评估不同人群的反应，并

对比了解征询意见受访者与整个市镇人口的特征。

您的性别:男 女

您的年龄: 18岁以下 18-24 25-44 45-64 65+




您的种族:白人 黑人 混血 亚洲人 其他

您是否患有长期疾病、健康问题或残疾，从而限制了您的日常活

动？

是 否

邮编

请于2020年12月16日，星期三之前，

使用信内提供的邮资已付信封寄回本问卷。

感谢您抽出宝贵时间填写此问卷。


